FULLMEDIA S.A.

Guayaquil, 05 de Enero del 2011

Señor Ingeniero
FRANCISCO GUILLERMO DURAN MARIDUEÑA
Presente

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía FULLMEDIA S.A. celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo GERENTE GENERAL de la misma, para un periodo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá de manera individual o conjunta con el Presidente Ejecutivo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las demás atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública de constitución de la compañía **FULLMEDIA S.A.**, otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzzini, el 31 de Octubre del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 05 de Diciembre del 2005.

Atentamente,

Karla Ortiz Alvarado SECRETARIA Ad Hoc

FRANCISCO GUILLERMO DURAN MARIDUEÑA, portador de la cédula de ciudadanía No. 0911847689, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en esta ciudad de Guayaquil.- ACEPTO el cargo de Gerente General de la compañía FULLMEDIA S.A., que se me confiere según nombramiento precedente.- Guayaquil 05 de Enero de 2011.

FRANĆISCO GUILLERMO DURAN MARIDUEÑA GERENTE GENERAL

NUMERO DE REPERTORIO: 1.819 FECHA DE REPERTORIO: 11/ene/2011 HORA DE REPERTORIO: 12:03

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha once de Enero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FULLMEDIA S.A., a favor de FRANCISCO GUILLERMO DURAN MARIDUEÑA, a foja 3.690, Registro Mercantil número 638.

ORDEN: 1819

REVISADO POR:

ML







ei numeral 5 del Art. 18 del la Ley Notarial
Que la(s) presente(s).

(son) igual(es) ei (a las) original(es)

MACHALA

ABG. JOSE R. ALARCON FRANCO